

瑞安日报

与您同心 与您同行

麻胜聪昨督查疫情防控、全国文明城市建设工作时强调

两手抓两手硬

不断提升群众获得感安全感

本报讯(首席记者 严小章)昨日上午,市委书记麻胜聪率市纪委监委、市文明办等部门主要负责人,深入一线,督查疫情防控、全国文明城市建设工作。麻胜聪强调,要牢固树立以人民为中心的发展思想,统筹抓好疫情防控、全国文明城市建设,落实“一岗双责”,切实做到两手抓、两手硬,进一步提升群众获得感、幸福感、安全感。

当日,麻胜聪一行来到市二医,实地了解发热门诊、核酸采样等情况。麻胜聪指出,医院是重点部位,要一丝不苟落实疫情防控措施,严格落实医疗机构首诊负责制和发热病人管理要求,抓好护工、后勤、第三方外来人员等管理,坚决防止院内感染发生。在飞云中学,麻胜聪要求践行“一切为了学生健康成

长”理念,从严从紧从细落实疫情防控措施,加强在校师生及后勤等各类人员管理工作,关注家长活动轨迹、健康情况,扎实推动学生疫苗接种,试行戴口罩上课,实施错时就餐、隔坐就餐,切实守护师生健康安全。

随后,麻胜聪一行来到飞云高速出口、瑞安动车站,了解客流量、车流量,督查环境卫生情况。麻胜聪要求,严阵以待,严防死守,严明纪律,坚持“人、物、环境同防”,加强现场秩序管理,精准排查风险地区来瑞车辆,严格落实进出站口防控措施,做好中高风险地区来瑞返瑞人员健康管理工作,确保不漏一车、不漏一人,坚决守好城市“大门”。

麻胜聪一行还来到侨船汇,实地了解进口商品防疫措施落实情况。麻

胜聪叮嘱企业负责人要严格落实进口食品、冷链食品等检测和消毒消杀工作,做到全覆盖、无盲点、无死角。在仙降街道君庭锦园,麻胜聪实地了解疫情防控人员配备、人员轮岗情况等,要求严格落实“测温+戴口罩+查验温州防疫码”等防疫措施,实施居家隔离的必须严格实行全家隔离,发动村社党员、小区业主、志愿者参与疫情防控,织密群防群治网络,共同守好群众“小门”。

全国文明城市建设是此次督查的另一项重点。“这里的要点要尽快消

除,并举一反三,查漏补缺。”“要落实‘一把扫帚扫到底’责任,加强隔离带管护。”……一路行、一路看、一路查,从万松东路经高架到322国道,从飞云到云周再到仙降,麻胜聪或车上直陈不足,或现场指出短板,并提出整改整治意见。麻胜聪强调,要统筹抓好全国文明城市建设,落实“一岗双责”,突出重点、注重细节,抓好环境保洁、有序停车、礼让斑马线等“基本盘”,健全问题闭环整改、常态长效等机制,确保各项创建工作落到实处,持续提升城市形象品位、群众文明素养。



秦肖昨暗访全国文明城市建设和疫情防控工作

本报讯(记者 钱枫枫)昨日中午,市委副书记、市长秦肖采取不打招呼、不定路线的方式,率队深入一线实地暗访全国文明城市建设和疫情防控工作。他强调,要切实增强责任感和紧迫感,紧盯重点部位和薄弱环节,举一反三、查漏补缺,从细微处着手,抓实抓细各项工作,不断巩固疫情防控成果,推进全国文明城市建设全面提质。

秦肖一行来到锦湖街道祥湖小区、瑞湖社区,走进背街小巷,仔细观察周边环境卫生、氛围营造、疫情防控等情况。针对发现的占道堆放、贴小广告、私拉电线等情况,秦肖提出具体整改要求。他指出,要奔着问题去、盯着问题改,全面发动网格员、党员干部和群众,集中力量,开展点位周边“洗楼式”大清理,倡导市民养成良好生活习惯,形成共建共享的浓厚氛围。

在锦湖街道花园新村、桃源社区,秦肖发现该封闭式小区门口疫情防控工作人员未到位,小区内存在乱贴小广告、私拉电线充电,社区雷锋志愿服务站志愿者未到位等问题后,提出整改意见并进行现场交办。秦肖指出,党员干部要充分发挥先锋模范作用,集中力量疏通堵点、纾解痛点、攻克难点,发现问题第一时间整改到位,做到真抓实干、标本兼治、常态长效,全力以赴做好全国文明城市建设工作。同时,结合当前疫情防控工作,守牢基层防控最小单元。

随后,秦肖一行来到湖滨公园,检查疫情防控措施落实情况,发现公园内部分群众未佩戴口罩,存在人员聚集、地面上有烟头等。秦肖强调,要坚决杜绝侥幸心理和麻痹懈怠思想,严格落实测温、亮码、戴口罩等常态化防控措施,强化宣传发动,通过媒体宣传、社会宣传等各种手段,加大引导力度,让社会公众了解疫情防控形势的严峻性,自觉遵守防疫规定,织密基层防控网,合力筑牢疫情防控的铜墙铁壁。



高速口织密“防疫网”

昨日,在瑞安高速出口处的疫情防控服务点,市交通、交警、卫健等多个部门的工作有序开展,并设有临时安置点。现场,交警将杭州、宁波、绍兴等重点区域的车辆引导至专用通道,对车内人员进行行程询问并查验温州防疫码,再由医务人员核酸检测。

据了解,市内多个高速口疫情防控服务点都配备了由多个部门工作人员组成的高速口防疫查验小组,以“三班倒”的形式,实行24小时常态化专门防控检测。(记者 孙凇)



我市各地模拟接到阳性病例通知,启动应急响应,真采真检以实战演练提升疫情处置能力

本报讯(记者 钱枫枫)“请大家戴好口罩、准备好健康码,做好疫情防控措施,演练是为了提升应对突发疫情的反应能力。”昨日下午,曹村镇党委书记高泉印带领全镇机关干部、村干部和志愿者等,举着喇叭,大声动员村民参加疫情防控应急处置核酸检测实战演练。当天,曹村镇在镇政务服务中心停车场开展疫情防控应急处置核酸检测实战演练。

14时,全镇机关干部开展桌面推演,模拟接到一阳性病例通知后,全镇

启动突发公共卫生事件应急响应,并立即进行现场处置。随后,疫情防控应急处置核酸检测实战演练启动。工作人员按照演练方案迅速集合并认领各自工作任务。现场共划分为人口通道、出口通道、体温测量处、核酸采样区、防护服穿戴区、应急留观区、观摩区等。

约两百名村民在现场工作人员引导下,分批从人口通道进入。等待检测的村民佩戴口罩,出示健康码,按照一米线提示,在等候区排队测量体温,

接着依次进入采样区进行扫码、登记、核酸取样,再有序从出口通道离开现场。整个演练过程实行“真采真检”,医护人员采用十合一混采检测术,对群众进行咽拭子采样。

据悉,12月12日晚,全市首次疫情防控应急处置核酸检测实战演练在莘塍一中举行,并召开总结会,以演促练,以练备战,提升全市大规模核酸检测实战能力和应对疫情突发事件的快速反应能力。1500名当地群众参加实战演练,市委办、市府办、市委政法委、

市卫健局、市防控办、市公安局、市交警大队、市交通运输局、市疾控中心、流调溯源组、核酸筛查组和各乡镇(街道)相关负责人观摩演练。

截至12月14日,莘塍街道、仙降街道、马屿镇、高楼镇、平阳坑镇、玉海街道、曹村镇、锦湖街道、潘岱街道、云周街道都已陆续开展实战演练,林川镇、湖岭镇、汀田街道、安阳街道、芳庄乡、上望街道、桐浦镇、东山街道预计12月15日开展实战演练,其他各乡镇(街道)预计12月20日前完成实战演练。



全员下沉,网格员奋战在“疫”线

>>>详见2版

发挥乡贤能人作用 云周街道新乡贤助力区域高质量发展



第2版

“北京警察”通过视频电话“调查”瑞安女子 民警及时赶到 保住4万元

瑞安动车站全力做好疫情防控 乘客出站须做核酸检测

第3版

本版责编 李群 编辑 林翔翔

瑞安农商银行 续贷通 一次贷十年,贷款更省心! 面对北京、上海、广州、深圳、杭州、温州等城市发放 十年无须还本, 年利息低至3.8%

公积金缴存客户 我行存量客户 均可申请 最长可贷3年 最高额度20万 无抵押 无担保 快速审批 实时到账 华夏e贷一 3.35%起 10% 起 每年利率 快速审批 实时到账

淘/原产/品质 享/本真/生活 瑞安淘 淘客二维码 0577-66888183 地址: 瑞祥大道1301号和美家园一层(原广电广场对面)

锋线快印 FENGXIAN KUAIYIN 您的数码印刷专家 瑞安一站式广告制作中心 0577-66888081 瑞安市塘河北路177-180号

瑞安日报 分类广告 今日接稿 明日见报 证件票据遗失声明 出租出售信息 婚介招聘广告 二手买卖资讯... 微信号: 13780135386 支付宝或微信转账皆可 登报回执可快递可自取